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Szép a fenyő télen-nyáron,
Sose lepi dermedt álom:

Míg az ágán jég szikrázik,
Üde zöldje csak pompázik.

Nagykarácsony immár eljő,
Érkezik  az új esztendő.

Míg a mező dermed, fázik, 
A zöld fenyves csak pompázik.

WEÖRES SÁNDOR: FENYŐFA

December

Karácsony hava, Telelő hó
November 21-től december 20-ig Nyilas csillagjegy

December 3. A fogyatékos emberek nemzetközi napja
December  6. Mikulás napja
December 11. Nemzetközi hegy nap
December 16. Magyar kórusok napja

Névnapok: 3. Ferenc, 13. Luca, 19. Viktória, 
27. János

NAP-TÁR

Szépül a fogorvosi rendelő és az egészségház

Lassan befejeződnek a 
munkálatok a fogorvosi 
rendelő és az egészségház 
környékén. 
Gádoros Nagyközség Ön-
kormányzata az Új Magyar-
ország Fejlesztési Terv Dél-
alföldi Operatív Program 
pályázatán 28.060.929 Ft 

uniós támogatásban részesült, melynek célja a „Gádorosi 
fogorvosi rendelő felújítása”. Az erről szóló támogatási 
szerződést 2010. augusztus 03-án írták alá.
A projekt kapcsán megvalósulhatott a fogászati rendelő és a 
védőnői szolgálat épületének felújítása, babakocsi tároló 
épült és orvosi eszközök beszerzésére, a bútorzat és 
számítógép cseréjére is lehetőség nyílt.
A projekt zárása 2010. november 30-án lesz, ahol 
sajtótájékoztatót is tartanak. Következő számunkban a 
projekt alakulásáról részletesen is tájékoztatjuk olvasóinkat.

MEGÚJULT AZ EGÉSZSÉGHÁZ

2010. november 12-13.-án rendezték a kötött 
fogású diákolimpia országos döntőjét Monoron.
Egyesületünkből két birkózó lépett szőnyegre. A 
diák 1-es korcsoportban 69 kg-ban Tóth Tibor 
nagyszerű helytállással a 7. helyen végzett.
A serdülő korcsoport 69 kg-ban Gelegonya 
Kristóf is kitűnően küzdött és egyetlen, pontozásos 
vereséggel a dobogó harmadik fokára állhatott fel.
Gratulálunk versenyzőinknek az elért, nagyszerű 
eredményhez!

BIRKÓZÓ HÍREK

Békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánunk településünk 
minden lakójának!

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 
2010. december 03-án 

(pénteken) 8.00 – 12.00 óráig
VÉRADÁS lesz a Közösségi 

Házban.
A véradásra feltétlenül hozza 

magával személyi igazolványát, vagy útlevelét, vagy 
jogosítványát, lakcímkártyáját valamint TAJ-kártyáját.

VÉRADÁS GÁDOROSON

1.) Jelentés a határozatok végrehajtásáról 6.) 2011. évi munkaprogram összeállítása
2.) Adózással kapcsolatos feladatok ellátásáról, 7.) 2011. évi közmeghallgatás előkészítése

behajtások helyzetéről tájékoztató 8.) Polgármester, bizottságok átruházott hatáskörben 
3.) Beszámoló az önkormányzat és intézményei hozott intézkedéseiről beszámoló

háromnegyed éves gazdálkodásáról 9.) Elektronikus ügyintézés feltételeiről tájékoztató
4.) 2011. évi költségvetés bevételi oldalát megalapozó 10.) Tájékoztató a szovátai pihenőház üzemeltetéséről

döntésekre javaslat 11.) Hulladékgazdálkodási terv elfogadása
5.) 2011. évi költségvetési koncepcióra javaslat 12.) Egyebek

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2010. DECEMBER 14-I ÜLÉSÉNEK NAPIRENDI PONTJAI 
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HASZNOS TANÁCSOK A TÉLEN - Ha szembe találkozik munka-
KÖZLEKEDŐKNEK géppel csökkentett sebességgel halad-

jon el mellette, így elkerülheti, hogy 
- Tájékozódjon az útviszonyokról, rádió, szórás esetén a nagyobb sószemek 
TV és közútkezelő útinform vonalának kárt okozzanak gépkocsijában és 
(06-1/336-24-00) segítségével. biztonsággal el tudja kerülni az ekéző 
- Csak a téli közlekedésre felkészített jármű méretén túlnyúló ekeszárnnyal 
(fagyállóval feltöltött hűtő és ablakmosó való találkozást.
rendszer), jó műszaki állapotú járművel - Ha elakadás- veszélyes hely-
induljon el, különös tekintettel a gumik hez közelít, ne próbáljon meg azon áthaladni /esetleg 
állapotára. fokozott sebességgel/, mert a balesetveszély 
- Havas időszakban a gépkocsiban legyen hólapát, lényegesen megnő. Itt a fő szabály az, hogy a 
vonókötél, kismennyiségű érdesítő anyag. hóeltakarítást ne akadályozza a gépkocsi.
- Óvatosan válassza meg a sebességet, ügyeljen - Kerülje az elakadást. Kezdődő hófúvás, intenzív 
arra, hogy a gépkocsiból nem mindig észlelhetők a havazás esetén a legközelebbi lakott hely elérésekor 
lokálisan lefagyott területek. helyezze biztonságba gépkocsiját, úgy várja be, míg 
- Tartson nagyobb követési távolságot, vegye az út ismét járható. Az elakadt járművek aka-
figyelembe a megnövekedett fékutat. dályozzák a hó eltakarítását és a legnagyobb gon-
- Ne kockáztasson az előzésnél. dosság esetén is kárt okozhatnak benne a 
- A munkagépek mögött síkos az útszakasz, mert a munkagépek vagy a ráekézett hó.
só olvasztó hatása nem azonnali, az ekék után pedig - Az elakadt gépkocsi lehetőleg ne hagyja egyedül 
vékonyan tömör hó maradhat. Ezért a sárga az úton, vagy ha ott marad, akkor értesítési helyet és 
villogóval felszerelt gépek megpillantásakor már módot jelöljön meg feltűnően látható helyen.
fokozatosan vegye vissza a sebességet, nehogy - Hosszabb utazásnál nem árt, ha takarót, tartalék 
rácsússzon a munkagépre és gyakori féklámpa ruhát, ennivalót és termoszban meleg italt is 
villantásokkal figyelmeztesse arra az Önt követő becsomagol.
járművet is. - Útközben időben gondoskodjon üzemanyagról.
- Lemaradva kövesse a munkagépet és ne 

Polgári Védelmi Kirendeltségpróbálkozzon az előzéssel, nem tudja milyen az út 
Orosházaállapota a munkagép előtt.

HIRDETMÉNY

A fogyasztástól függően 0,5-9 százalékkal drágul a gáz. 
Szeptember végén, még arról szóltak a hírek, hogy jövőre sem 
drágul a gáz, hiszen az új kabinet félig-meddig elismert fő célja 
volt, hogy a lakossági árak még évekig ne változzanak. Most 
kiderült, januártól a legkevesebb földgázt felhasználóknak 0,5 
százalékkal emelkedik a gáz ára, mennyiségtől függően pedig 
maximum 9 százalékkal - értesült a Napi Gazdaság.
A Gazprom közölte: európai vásárlóinak az év negyedik 
negyedében 327 dollárért adja a földgázt, a harmadik 
negyedévben az ár 318 dollár volt. A gazdasági napilap úgy 
tudja, hogy a szolgáltatók, ha nyereséget érnek el az árképlet 
alapján, akkor azt befizetik a költségvetésbe, a veszteség 
azonban őket terheli.
A kormány infláció alatti, a szakértők 10 százalékot 
meghaladó gázáremelést tartottak volna indokoltnak, a 
szolgáltatók pedig a korábbi elmaradásokra hivatkozva 
szintén hasonló mértékű emelést igényeltek volna.
Emelik is a gáz árát, meg nem is. Az átlagfogyasztónak nem 
emelik a gáz árát, a nagyobbaknak maximum 9,3 százalékkal. 
Az átlagfogyasztónak, évi 1.200 köbméter fogyasztásig nem 
emelik a földgáz árát 2011. január elsején, a 3.500 feletti 
lakossági fogyasztóknak pedig 9,3 százalék lesz az emelés 
mértéke - hangzott el a kormányszóvivői tájékoztatón.

www.hir24.hu

JANUÁRTÓL LESZ GÁZÁREMELÉS

Már biztos: 40 év munka után nyugdíj jár a nőknek

Kedvezményes nyugdíjba vonulhat minden olyan nő, aki 40 év 
munkaviszonnyal rendelkezik - jelentette be a kabinet döntését a 
kormányszóvivő. A rendelkezés 2011-től érvényes.
Nagy Anna sajtótájékoztatóján, Budapesten hangsúlyozta: a 
munkaviszonyba beleszámít a gyermekneveléssel töltött 
időszak is, vagyis amikor az érintett nő gyermekgondozással 
kapcsolatos ellátásokat kapott. Ennek több gyermek esetén a 
maximuma nyolc év.
Az MTI kérdésére közölte, a 40 évbe képzési idő - sem 
szakiskolai, sem felsőfokú - nem számít bele.
A kormányszóvivő beszámolt arról is, hogy a kabinet az 
Országgyűlés elé terjeszti azt a tervezetet, amely szerint január 
1.-től munkanapok helyett naptári napokban fogják 
megállapítani azokat a határidőket, amelyeket a közigazgatási 
hatósági eljárásokban be kell tartani.
Ez több szempontból is előnyös azoknak, akik ügyet intéznek, 
hiszen így például nem fordulhat elő az, hogy egy hosszú 
hétvége után olyannyira elhúzódjon az ügyintézés, hogy abból 
az ügyfélnek nehézségei adódhatnak - tette hozzá Nagy Anna, 
megjegyezve, hogy az eddigi gyakorlat inkább a hivataloknak 
kedvezett, a mostani rendszer pedig sokkal inkább az 
ügyfeleknek fog.

MÁR BIZTOS!
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KARÁCSONY, TRAGÉDIA NÉLKÜL

Itt a december, s mindenki izgatott készülődéssel várja a meggyújtásához kapcsolható. A csillagszóró szikrái 
karácsonyt. Sajnos azonban sosem múlik el úgy év vége, önmagukban nem tudják meggyújtani a fát, viszont ha 
hogy az izgatottság ne válna rémületté, elkeseredett- rosszul helyezzük el - hozzáér a tűlevelekhez, egy 
séggé és sajnos néha gyásszá az ünnepek alatt felcsapó papírdíszhez - a felizzó, szikrát vető része meg fogja 
lángok nyomán. gyújtani azokat, majd a fenyőfát!!! A viaszgyertya 
Az alábbiakban megpróbáljuk felhívni az olvasó használatát mellőzzük a karácsonyfán! A csillag-
figyelmét azokra a veszélyekre, melyek az év végi szórókat kellő körültekintéssel helyezzük el, ne érjen a 
ünnepek jellemző tűzokozói, illetve ezek kapcsán a tűlevelekhez, díszekhez! Körülbelül egy hét után 
megelőzés fontos mozzanataira is. egyáltalán ne használjunk nyílt lángot a fán!
Ugye emlékszünk? - minden nagy tűz kis tűzzel 
kezdődik. Annak érdekében, hogy még esélyt se adjunk Ezek a tanácsok ünneprontásnak, vagy kivitelez-
a lángoknak, érdemes odafigyelni pár apróságra, hetetlennek tűnhetnek, azonban mind a tűzoltók 
melyek megemlítése magától értetődőnek tűnik, tapasztalatain nyugszanak. Ha csak egyet-kettőt 
azonban figyelmen kívül hagyásuk nem egy esetben fogadunk meg belőlük, a kockázati tényezőt csök-
okozott tragédiát. Az ésszerű viselkedés, bizonyos kentjük velük.
biztonsági rendszabályok kialakítása, illetve tűzoltásra www.langlovagok.hu
használható eszközök beszerzése, készenlétbe 
helyezése olyan pszichés biztonságot ad, mellyel RÁZHAT A KARÁCSONYI ÉGŐK HARMADA
felvértezve, egy az otthonunkban keletkező tűz ellen 
sikeresen vehetjük fel a harcot! Nem a meglepetés Az Európai Bizottság nemrégiben közzétett jelentése 
erejével ér bennünket a vész: tudjuk, mit tegyünk, hová szerint a karácsonyi égők körülbelül harminc százaléka 
nyúljunk, hogyan használjuk... jelent valamilyen veszélyt, így áramütés- és tűzveszélyt 
Az első a sorban az advent egy hónapos időszaka, mely a fogyasztókra és a háztartásokra.
már javában tart. Ahogy telnek a hetek, egyre 
szárazabbak az adventi koszorúk, ugyanakkor a A jelentés egy közös piacfelügyeleti project követ-
pislákoló gyertyák száma nő. Tulajdonképpen teljesen keztetéseit mutatja be, amely jelentés öt tagállam 
mindegy, hogy milyen a koszorú anyaga. Legyen az hatóságai munkájának köszönheti létrejöttét. A jelentés 
valódi fenyő vagy műanyag, egyformán tűzveszélyes! így az Európai Bizottság, valamint Magyarország, 
Mire érdemes oda figyelni? Németország, Szlovákia, Szlovénia, és Hollandia 
· Ellenőrizzük a koszorún elhelyezett gyertyák hatóságai által 2007 novembere és 2009 májusa között, 
stabil rögzítését. Ha könnyen mozdítható, vagy le akar több ütemben elvégzett vizsgálatok összesített 
dőlni, rögzítsük dróttal. eredményét, annak alapján tett megállapításokat 
· Érdemes alufóliából széles, tölcsér alakú tálcát tartalmazza. 
készíteni a gyertyák alá. 
· A koszorút minden esetben fém tálcán tároljuk. Ezen vizsgálatok során 196 véletlenszerűen kiválasztott 
· Ne helyezzük el a koszorút éghető anyagokra vagy és különböző típusú és árkategóriájú égősort vizsgáltak. 
azok alá. (könyves polc, abrosz, televízió) A gyertya A mintákat több mint húsz közigazgatási és műszaki 
lángja hamar meggyújtja a körülötte, fölötte lévő éghető követelmény szempontjából ellenőrizték, és nem is egy 
anyagokat. olyan égősor volt, ami nemcsak egy teszten bukott meg
Ne hagyjuk el a lakást, ne feküdjünk le aludni, ne 
hagyjuk őrizet, felügyelet nélkül koszorúnkat, amíg A három leggyakoribb probéma:
gyertyák égnek rajta! !A vezeték rögzítésének biztondsági tesztjén bukott 
A TŰZOLTÓSÁG SEGÉLYKÉRŐ SZÁMA:  105 meg az égők huszonöt százaléka. A nem megfelelő 
Karácsony napján elhelyezzük szobánkban a fenyőfát, s rögzítés miatt az égők elektromos vezetéke kilazulhat, 
felkerülnek rá a díszek, látványos izzósorok. ami az áramütés magas kockázatát rejti magában.
Készenlétbe kerülnek a csillagszórók, esetleg gyertyák. !A "keresztmetszeti terület" követelményét az 
Ahogy telnek a napok, a meleg szobában kiszáradó égősorok huszonhárom százaléka nem teljesítette. Ez 
karácsonyfánk egyre tűzveszélyesebbé válik! A tűz- azt jelenti, hogy a drót az általa hordozott áramhoz 
vizsgálati statisztikák két keletkezési okot regisztrálnak. képest túl vékony. Ez túlmelegedéshez vezethet, és 
Az elektromos áram és a nyílt láng. magában rejti a gyulladásveszélyt.
A mindenféle piacokon, KERMI vizsgálat nélkül !A vezetékek biztonságára vonatkozó teszteken az 
árusított izzósorok meghibásodása, zárlata nem egy égők huszonnyolc százaléka nem felelt meg. Ez 
esetben gyújtotta meg a kiszáradt karácsonyfát! Ne tulajdonképpen azt jelenti, hogy az égősorok 
vásároljunk kétes eredetű, KERMI engedéllyel nem felépítésének és szigetelésének hiányai áramütés 
rendelkező izzósort, mert tűzveszélyes! veszélyéjét okozhatják.
A nyílt láng fogalma a csillagszóró vagy gyertya www.fogyasztok.hu
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2010. október 29.-én a Művelődési Házban 
Halloween partira vártuk a gyerekeket. A programot 
nem kis készülődés előzte meg. Előkészítettük a 
feladatokat, a szükséges menetleveleket, jutalmakat, 
az enni-inni valót, kidekoráltuk egykor szebb 

napokat látott intézményünket és egymást is. 
A gyerekek többsége meglepődött a kinézetünkön, és 
megszeppenve kereste a csapatát. A fegyelmezéssel nem volt 
gond, a dekoráció megtette hatását. A gyülekező után 
kialakítottuk a végleges csapatokat, mindenki választott egy-
egy vicces, rémséges nevet és indulhatott a móka! 
Az első feladat az volt, hogy egy félelmetes dobozba kellett a 
vállalkozónak benyúlnia, amiben „nyúlós vackok, undorító 
férgek, forró küklopsz-nyál” (azaz lekvár, csutka, gumijáték, 
bobtail bunda stb.) volt és ki kellett találni, hogy mit rejtenek a 
nyílások. Második feladatként, az első sokk után, egy 
egyszerűbb feladat következett: halloweeni kvízt oldottak meg. 
A harmadik állomáson szétdarabolt képet kellett minél 
gyorsabban kirakni a csapatoknak. A negyedik állomáson 
ügyességi feladat várta a gyerekeket: tükörre lekvárral 
felragasztott kekszet bekötött szemmel kellett megkeresni, 
megenni; csőben kúszni; tejszínhabot enni; kanalat fűzni a 
csapat más-más tagjának, mindezt persze időre. Az utolsó 
állomáson – a rettegések termében – a csapat egy tagjára minél 
több ruhát kellett ráadni 2 perc alatt. A feladatok végeztével 
még egy kicsit megijesztgettük a gyerekeket és pihenésként az 
eredményhirdetésig halloweeni díszeket készíthettek és 
uzsonnázhattak. 
Igyekeztünk emlékezetessé tenni ezt az estébe hajló délutánt, a 
mécsesek, a félhomály, a jelmezeink és a dekoráció, azt hiszem 
még hangulatosabbá tették ezt a programot. Aki ott volt jól 
érezte magát, mindenkinek jutott egy kis jutalom - kinek mert 
jól szerepelt, kinek mert kicsit rosszabbul. Remélem jövőre is 
lesz lehetőségünk hasonló, sok-sok gyermeket megmozgató 
programot megszervezni.
A támogatóknak köszönjük a segítséget!
Köszönjük: a kenyeret, a kenyérre való zsírt, margarint, lekvárt, 
az almát, a tea megfőzését, a „frizurák” elkészítését, a 
„göncöket” és a kétkezi munkát!

- Hegedűsné H. M. -

HALLOWEEN PARTIT TARTOTTUNK
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Advent a karácsonyra való készülődés időszaka. 
Hangolódjunk az ünnepre az adventi hagyományok 
felidézésével!
Karácsony közeledtével eltölt bennünket az örömteli 
várakozás érzése. Advent, az ünnepet megelőző négy 
hét, a karácsony megünneplésének szerves része, a 
karácsony előkészületi ideje. Az adventi időszak, 
melynek eredete az V-VI. századba nyúlik vissza, a 
keresztény hagyomány szerint a karácsonyra való lelki 
készülődés ideje, várakozás az Úr eljövetelére. A négy 
hétből álló advent a Szent András ünnepéhez – 
november 30. – legközelebb eső árnaptól december 
24-éig tart. 
Advent hagyományosan az év legcsendesebb 
időszaka, bár manapság már közel sem olyan 
nyugalmas, mint amilyen egykor volt. A sütés-főzés, 
bevásárlás, ajándékok készítése és beszerzése az ünnepi 
készülődés része, de a lelki ráhangolódásról sem szabad 
megfeledkezni.

Adventi koszorú
Az advent jelképe az adventi koszorú, mely 
általában fenyőágból készül, és négy gyertyát 
helyeznek rá. A várakozás során – karácsonyhoz 
közeledvén – minden árnap eggyel több gyertyát 
gyújtunk meg, végül a negyedik gyertya fellobbanása a 
karácsony eljövetelét jelzi. A keresztény hitvilágban a 
fény a reményt és a világosságot jelképezi, mely 
Krisztus születése révén lép be az emberek életébe. 

Az adventi naptár hagyománya
Gyermekeknek az advent hagyományos időmérője 
az adventi naptár. 24 kicsiny ablakból áll, melyek 
minden napra egy-egy apró meglepetést rejtenek 
karácsonyig, így jelezve a napok múlását az ünnepig. Az 
adventi naptárakat eredetileg vallásos tartalommal 
készítették: az ablakok mögött a karácsonyi ünneppel 
kapcsolatos gondolatok, bibliai idézetek, vallásos 
üzenetek rejtőztek, elvezetve ezzel lélekben a 
karácsonyhoz. A naptárat hagyományosan papírból 
alkották, az első nyomtatott változat az 1900-as évek 
elején készült Münchenben. Az adventi naptárak 
vallási jellege azonban idővel háttérbe szorult, és 
manapság a boltban kapható naptárakban főként 
különféle édességek lapulnak.

Adventi sütemények
Az advent hangulatához hozzátartoznak az ízes-
illatos csemegék, sütemények is, sőt, a jól sikerült 
finomságokból az adventi naptárba is kerülhet. Érdemes 
már ez idő tájt eltervezni, hogy miket sütünk-alkotunk 
majd karácsonykor, s ráhangolódva az ünnepre 
főpróbaként letesztelhetünk egy-egy új receptet. 

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS

Hozzávalók: 50 dkg liszt (fele 
finomliszt, fele teljes kiőrlésű), 25 
dkg akácméz, 10 dkg nádcukor, 10 
dkg vaj vagy bio margarin, 1 egész 
tojás, 1 tojás sárgája, 1 csapott 
kávéskanál szódabikarbóna, 1 citrom 
reszelt héja, őrölt fahéj és szegfűszeg, kardamom, 
gyömbér, ánizs, szerecsendió
Elkészítés: A mézet a vajjal és a cukorral langyosra 
melegítjük és kikeverjük. Ha kihűlt, hozzáadjuk a tojást, 
a szódabikarbónával elkevert lisztet, a reszel 
citromhéjat és a fűszereket. Összegyúrjuk, majd 
alufóliába tekerve egy éjszakára a hűtőszekrénybe 
tesszük. Másnap a tésztát vékonyra nyújtjuk, 
karácsonyi formákkal (fenyő, csengettyű stb.) 
kiszaggatjuk, tetejüket tojással megkenjük és kb. 180 
fokon 5-6 perc alatt aranybarnára sütjük. 

ADVENTI MÉZES-FŰSZERES

- Honnan jöttél Télapó?
- Hóországból, hol a hó
hegyvastagnyi takaró,
a tenger meg hat akó.
Jegesmedve barátom
varrta meg a kabátom.
Kibélelte bundával,
hogy az úton ne fázzam.
Szarvasomat befogtam,
szíves szóval biztattam:
"úgy szaporázd a lábad,
szél se érjen utánad."
Meseország (világos)
Hóországgal határos.
S Meseországból az út
egyenesen ide fut. 
Szerencsémre nyitva volt,
útközben egy mesebolt.
Jöttek elém tündérek,
megkérdezték mit kérek.

GAZDAG ERZSI: HONNAN JÖTTÉL TÉLAPÓ?

„Karácsonyi ajándék 
ötleteim: az ellenségednek 
megbocsátás, az 
ellenfelednek türelem, a 
barátodnak szeretet, a 
partnerednek szívesség, 
mindenkinek jóindulat, 
minden gyermeknek egy 
jó példa, magadnak 
tisztelet.”
- Oren Arnold -
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Prohászka Ottokár karácsonyi gondolatai

„Jászol, szalma - óriási szegénységet 
hirdet. Igazán földhöz tapadt nyomo-
rúság ül az istállóban. Érezzük át e 
szegénységben a Megváltónak végtelen 
gazdagságát, azt, hogy őneki nem kell 
semmi, hogy mindene megvan. Azért, 
mert gazdag, azért nem kell neki semmi; 
azért, mert lélek, szellem van benne, azért 
nem kell neki földi kincs. Nem 
érzéketlenségből, nem rest bárgyúságból 

veti meg az evangélium a földi birtokot, hanem 
szívteltségből. Nem kell neki, mert jobb kincse van. Ezt 
hirdeti a kis Jézus: páratlan gazdagságot és függetlenséget! 
Ezt hirdeti apostola, ki a földi kincset szemétnek nézi. 
Természetes, hogy az szemét - de csak a lelkileg gazdag 
embernek. Az egész világ olyan, mint a jeges tenger, mint 
egy jégsivatag. Ragyogás, csillogás van rajta bőven, 
tudomány és művészet ragyogtatja sugarait a jéglapokon, a 
hideg elméken, az önző akaratokon, de ez a ragyogás 
terméketlen. Szeretet nincs a szívekben és minden rög be van 
fagyva. Ebbe a dermesztő hidegbe áll bele az Úr Jézus. Ő, ki 
puha pázsitot teremtett, ki madártollakat színezett, ki meleg 
napsugarat ád - Ő bele akart állni ebbe a télbe, s azért állt 
bele, hogy kimutassa, nem kell neki a lágy, puha természet, 
hanem a hideg, a rideg szigor, hogy kimutassa lelkének erejét 
és szabadságát. Az önmegtagadás a lélek uralma; az érzékek 
kielégítése pedig a lélek szolgasága.”

LELKISÉG GYEREKSAROK

A bolygók állása decemberben

Merkúr: 1-jén van a legnagyobb keleti kitérésben, 21,5°-ra a 
Naptól. Ekkor több mint egy órával nyugszik a Nap után. 
Láthatósága lassan romlik, a hónap közepére elhalványul és 
elvész az alkonyfény sugaraiban. 20-án már alsó együttállásban 
van a Nappal. A hónap végére a hajnali égbolton válik láthatóvá. 
31-én már másfél órával kel a Nap előtt, megfigyelésre kedvező 
helyzetben.
Vénusz: A hajnali égbolt feltűnő égiteste, magasan a délkeleti 
látóhatár felett. A hónap elején három és fél, a végén majdnem 
négy órával kel a Nap előtt.
Mars: Előretartó mozgást végez  először a Kígyótartó, majd a 
Nyilas csillagképben. Napnyugta után még megkísérelhető 
felkeresése, de fél órával a Nap után lenyugszik.
Jupiter: Előretartó mozgást végez a Vízöntő, majd a Halak 
csillagképben. Éjfélkor nyugszik, az éjszakai égbolt feltűnő 
égiteste.
Szaturnusz: Éjfél után kel, az éjszaka 
második felében látható. Folytatja 
előretartó mozgását a Szűz csillag-
képben.
Uránusz: Az éjszaka első felében 
kereshető a Halak csillagképben. Éjfél 
előtt nyugszik. 6-án hátráló mozgása 
ismét előretartóvá változik.
Neptunusz: Az esti órákban figyelhető 
meg a Bak csillagképben. Késő este 
nyugszik.

KIS CSILLAGÁSZAT
Közeledik a karácsony. Minden gyermek és felnőtt várva-várt 
ünnepe. Készülődés, ünnepi bevásárlás, ajándékozás. Hány 
gyermek várva-várt napja ez?! 
Mit is ünneplünk vajon? Jézus születését, december 24-én, 
szenteste, már 2000 éve.
Hol? Mikor? Mi az a kereszténység? Miért küzdött Jézus? Kikért és 
mikért kellett keresztre feszíteni? Mennyi, mennyi kérdés! 
Mindannyian tisztában vagyunk a válaszokkal? Gyermekek, kik 
még szeplőtelenek és lelki tiszták, felnőttek kik már felvilágosultak, 
vajon minden keresztény, aki még ma is vallja katolikus hitét? 
Gondol-e arra, hogy gyermeke mit gondol karácsonykor? Gondol-e 
másra, az ajándékon kívül?
Esetleg eszébe jut, hogy miért vannak a templomok építve? Vajon 
mi zajlik ott hétről-hétre vasárnapi napokon? 
Gondolnak-e arra a keresztény katolikus emberek, hogy néha el 
kellene menniük a templomba egy-egy misére? Meghallgatni a 
szentmisét, a prédikációt, és áldozni Jézusért. Bűneinket, még ha 
aprók is meggyónni, tenni lelkünk megtisztulásáért ebben a mai 
rohanó világban.
Arra szeretném kérni a keresztény katolikus felnőtteket és 
gyermekeiket, hogy térjenek be a templomba, ha nem is minden 
héten, de legalább néha-néha. Még ha nem is tudják a „miatyánkot” 
vagy a „hiszek egy Istent”-nem baj. Majd idővel megtanulják, és 
bekapcsolódnak a mise idején.
Kérem a felnőtteket és gyermekeiket hogy ne csak az ajándékról 
szóljon az ünnep. 
Térjenek be a templomba, vasárnaponként fél 10-kor kezdődik a 
mise. A gyerekek ministrálhatnak is.
Merítsenek hitet Isten hozzánk intézett szavaiból, melyek      
Plébános Atyánk szavain keresztül jutnak el hozzánk! 

Juhászné F.I. -katolikus keresztény és Máltai Szeretetszolgálat tagja

FELKÉRÉS

Színezd ki!
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A japán  Aikido szót három karakterrel írják, 
melynek jelentése: az univerzum mozgató-
erejével való egyesülés útja ( ai: egyesülés, 
harmónia, azonosulás, szeretet; ki: őserő, 
ősenergia, életerő, vitális energia, szellemi/ 
lelki energia, az összpontosított erő ener-giája; 
do: út, mód).

Az aikido egy valódi budo , vagyis harc-
művészet; a japán katonai harci művészetek 
történelmi tradícióiból alakult ki.

 Komolyan gyakorolva több mint taktika és 
önvédelmi technikák ismerete: az aikido a lélek 
tökéletesítésének tudománya.

A Művelődési Házban működő AIKIDÓ csoport 
további érdeklődők jelentkezését várja.

Az edzések időpontjáról tájékoztatást ad Dobos 
Attila edző a 20/354-6073 telefonszámon.

AIKIDO AEROBIK

A Művelődési Házban folytatódik az 
AEROBIK foglalkozás.

Gyermekeknek: 
Szerda 16.00 – 16.30 óráig, 

Felnőtteknek: 
szerda 16.45 – 17.45 óráig.

A foglalkozásokat Szilágyi Krisztina vezeti.
Szükséges felszerelés: 

Törölköző, váltócipő, „szőnyeg” a talajgyakorlatokhoz, 
víz. A csoporthoz folyamatosan lehet kapcsolódni!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

GÁDOROSI FÜZETEK
A Gádorosi Füzetek legújabb, 11. kötete, valamint az  
eddig megjelent kötetek egyaránt megvásárolhatóak az 
alábbi helyeken:
Polgármesteri Hivatal, Gádoros Kossuth L. u. 16.
Községi Könyvtár, Gádoros Fő u. 30.

I.kötet: 500,- VI.kötet: 1000,-
II.kötet: 500,- VII.kötet: 1000,-
III.kötet: 600,- VIII.kötet: 1000,-
IV.kötet: 1000,- IX. kötet: 1000,-
V.kötet: 1000,- X. kötet: 1200,-

XI. kötet: 1200,-
Nagyanyáink receptjei gádorosról, a háború utáni 
időszakból: 600,- Ft

TÁJÉKOZTATÓ

Egész évben várjuk kedves Vendé-geinket a Panoráma 
Pihenőházban, Románia északi részén fekvő Szovátán.

A pihenőház Szováta központjától 
1,5 km-re, a híres gyógyfürdő - a 
Medve-tó - szomszédságában 
fekszik. 

Árak:
Gádorosi lakosok részére:

- Szezon előtt (jún. 15-ig, szept. 15. után) 2.500 Ft/fő/éj 
- Szezonban (jún. 15. és szept. 15. között) 3.000 Ft/fő/éj 

Egyéb vendégek részére:
- Szezon előtt (jún. 15-ig, szept. 15 után) 4.000 Ft/fő/éj  
- Szezonban (jún. 15. és szept. 15. között) 5.500 Ft/fő/éj 
- Kiemelt szezon (dec. 24. és jan. 2. között) 7.000 Ft/fő/éj

Szállásfoglalás, információ:

Progádor nonp. kft.
H-5932 Gádoros
Kossuth u. 1.
Tel.: (00 36) 68/490-037
e-mail:
 progador@freemail.hu

Panoráma Pihenőház
Szováta
Restád u. 21.
Románia 
Tel.: (00 40) 745-594-592
e-mail:
 katonaerno@yahoo.com

ÜDÜLÉSI LEHETŐSÉG

„Paul barátom karácsonyra autót kapott a bátyjától. házunk felé?
Szenteste, mikor munkája végeztével kilépett az irodából, Paul elmosolyodott. Sejtette, mi jár a srác fejében. 
egy bámészkodó kölyköt talált a csillogó új kocsi mellett. Szeretne felvágni a szomszédok előtt, hogy milyen pazar 
-A bácsié ez a járgány? kocsival szállítják haza. Azonban ismét tévedett.
-A bátyámtól kaptam karácsonyra - bólintott Paul. A -Tessék szíves lenni megállni annál a kapunál!
fiúcska elképedt. A fiú beszaladt a házba, majd kisvártatva Paul hallotta, 
-Csak úgy kapta, magának nem is került semmibe? Hű, de hogy jön visszafelé, de nem túl gyorsan. Nyomorék 
jó volna, ha . . . kistestvérét cipelte magával. Leültette a bejárati lépcsőre, 
Megakadt, de Paul persze jól tudta, mit akart mondani. aztán az autóra mutatott.
Nyilván ilyen testvért szeretne magának. Ám amit végül -Látod, öcsi, erről beszéltem. A bácsi a bátyjától kapta, 
hallott, attól tátva maradt a szája. neki egy fillérjébe se került. Ha megnövök, pont ilyet 
-De jó volna -kezdte újra a kislegény -, ha én is ilyen báty veszek neked, akkor majd te is láthatod a karácsonyi 
lehetnék. kirakatokat, amikről annyit meséltem neked.
A barátom megdöbbenve nézett rá. Paul kiszállt, és előreültette a kistestvért. A 
-Nincs kedved furikázni egyet? -szaladt ki a száján. nagyobbik gyerek betelepedett a hátsó ülésre, és 
- Naná, hogy van! emlékezetes karácsonyi sétakocsikázás kezdődött.
A gyerek beszállt, de alig indultak el, ismét Azon a szentestén Paul megtanulta, mit jelent a 
megszólalt: -Bácsi kérem, nem kanyarodhatnánk a mondás: Jobb adni, mint kapni.”

KARÁCSONYI TÖRTÉNET
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KÖZPONTI ORVOSI ÜGYELET ANYAKÖNYVI HÍREK KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

Helyben lévő háziorvosok munkaideje:
Dr. Kishonti András 
/Tel.: 68/490-080/

De. Du.
Hétfő 6.30-11.00
Kedd 6.30-11.00
Szerda 6.30-11.00 13.30-15.00
Csütörtök 8.15-10.30 -
Péntek 6.30-11.00 -

Dr. Nagy Irén  
 /Tel.: 68/490-030/

De Du.
Hétfő 8-11 15-16
Kedd 8-11 15-16
Szerda 8-11 -
Csütörtök 8-11 15-16

tanácsadás: 13-15
Péntek 8-11 -

Délelőtt rendelés idő után 16 óráig 
készenlétben lévő orvos

Hétfő: Felváltva az orvosi rende-
lőknél kiírtak szerint

Kedd: Dr. Nagy Irén
Szerda: Dr. Kishonti András
Csütörtök: Dr. Kishonti András
Péntek: Felváltva az orvosi rende-

lőknél kiírtak szerint

Hétköznapokon 16 órás (délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig tart), hétvégén 
pedig 24 órás központi ügyelet van 
Orosháza Rendelőintézet területén.

A központi ügyelet telefonszáma: 
68/411-166 (Kórház)

vagy 68/411-200

13.30-15.00
13.30-15.00

Házasságkötés:
Gecsei Tibor és Tóth Katalin

Haláleset:
Kukucska István /1953/

Rendőrség: 30/633-7212
amennyiben ez nem elérhető 
hívják a 107-es számot (mobil és 
vezetékes telefonról is).

Polgárőrség: 30/205-3156
Mezőőri szolgálat:
Kerekes Imre: 30/264-6412
Frák Antal: 30/399-5360

Orosháza Tűzoltóság: 68/414-244
Orosháza Mentőállomás: 68/411-204
Fábiánsebestyén Tűzoltóság és
Mentési Központ: 63/366-597
MÁV Orosháza: 68/412-221
Autóbuszáll.  Orosháza: 68/412-400
 68/412-804

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

2010. december 03. - 06.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2010. december 10.- 13. 
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2010. december 17. - 20.
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

2010. december 23.-  27.
Dr. Kiss Lajos (30)978-6999

2010. dec. 31.- 2011. jan. 03.  
Dr. Tímár Péter (30)358-3495

REKVIEM TEMETKEZÉS
Éjjel- nappali ügyelet:

68/411-053; 30/577-0599
GÁDOROS 

Ügyintéző: Tóth Imréné 
Gádoros, Dobó u. 39. 

68/491-270

PIÉTA TEMETKEZÉS GÁDOROS
Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 30/638-1213

Ügyintéző: Lengyel Ferencné (Ravasz Éva)
Gádoros, Bem József utca 7.

68/490-201; 30/5928-407
Temetőgondnok: Botos István 30/8560-712

Központ: Piéta Temetkezés
Orosháza, Könd utca 53-55. (a piactérnél)

BETEGSZÁLLÍTÁS

Orosházi Városi Kórház megkezdte 
térítésmentes betegszállítási tevékeny-
ségét. Betegszállítási igényüket munka-
napokon 8-14 óra között Szirony Imola 
és Birkás Tibor diszpécsereknek jelez-
hetik az alábbi telefonszámokon:

68/411-166 (366-os mellék), 
illetve 20/401-9744

AUTÓBUSZ RENDELHETŐ

Nemzetközi vizsgával rendelkező klí-
mával, konyhával, WC-vel felszerelt 
SETRA típusú, 28 személyes autóbusz 
bérelhető 220,- Ft + ÁFA. Hosszabb 
távra, külföldre ár megegyezés szerint. 

Érdeklődni, megrendelés:
Kábel Tv iroda, Kossuth u. 1.

Tel.: 68/490-037

TÁJÉKOZTATÓ

Kábel Tv díj befizetése
Hétfő:  8.00 – 17.00 óráig
Kedd:   8.00 – 12.00 óráig
Szerda: 8.00 – 12.00 óráig
Csütörtök: 8.00 – 12.00 óráig

Hirdetés a képújságban:
1040,- Ft /hét/ oldal, kép +210,- Ft
4 hét: 3750,- Ft /oldal

Tel.: 490-037

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 210.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 310.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

Sírkőkészítés
OLCSÓBB!

Gránit- és műkő sírkövek készítése:

- műkő sírkeretek
egyszemélyes: 100.000,- Ft-tól

 kétszemélyes: 150.000,- Ft-tól
- gránit sírkeretek 

egyszemélyes: 210.000,- Ft-tól
kétszemélyes: 310.000,- Ft-tól

Telefon: 06-30/312-5774
Hívásra házhoz megyek!

ELADÓ

1 db Lampart LB20 kéményes 
gázkonvektor és 1 db JUNKERS 
átfolyós gázos vízmelegítő. Mindkettő 
újszerű állapotban, féláron eladó.
Érdeklődni lehet: Hegedűs András 
+36-30/525-6610

FALUGAZDÁSZ

Falugazdász ügyfélfogadás 
Minden szerdán 8-16 óráig.

Falugazdász: 
Krivikné  Horváth Marianna 

20/575-6616


